Rapport moral 2023

Après 10 ans d’existence, cette année fut une année charnière pour notre ASBL. 
Françoise a repris le magasin de main de maître, faisant preuve d’une grande créativité dans la présentation des articles et de la décoration des vitrines. De nouvelles bénévoles ont rejoint l’équipe avec beaucoup de brio. Les rencontres organisées à l’occasion des anniversaires prouvent le dynamisme, l’enthousiasme et l’esprit d’entente entre toutes.
L’atelier de couture fonctionne à plein rendement depuis le l’engagement des deux couturières, chacune à mi-temps. Aidée de quelques bénévoles, la vente des articles de mercerie attire principalement les élèves d’une école de couture proche de notre magasin. La différence entre les périodes scolaires et les périodes de vacances se fait fortement sentir.
Les locaux de la mercerie nous permettent l’organisation des rencontres du CLIC et des activités diverses : cours de couture le samedi, activités réalisées avec des enfants guidés par les personnes du CLIC...
Notre coordinatrice organise tout cela de main de maître et, à l’occasion, « bouche les trous » en cas d’absence de bénévoles. 
Notre nouveau comptable a repris la comptabilité avec beaucoup de compétences, ajoutant à ses talents de comptable ses connaissances du monde associatif et de la façon dont fonctionnent les projets. Son regard sur le long terme nous permet de nous ajuster aux exigences de la pérennité de notre association.
Un tout grand merci à tous et bon vent à Rezippons La Terre !


